Đáp án bài 6 trang 11 sách giáo khoa đại số 9 tập 2
Đề bài

Đố: Bạn Nga nhận xét: Hai hệ phương trình bậc nhất hai ẩn vô nghiệm thì luôn tương đương với nhau. Bạn Phương khẳng định: Hai hệ phương trình bậc nhất hai ẩn cùng có vô số nghiệm thì cũng luôn tương đương với nhau.

Theo em, các ý kiến đó đúng hay sai ? Vì sao ? (có thể cho một ví dụ hoặc minh họa bằng đồ thị).

Hướng dẫn giải

Sử dụng định nghĩa: hai phương trình được gọi là tương đương nếu chúng có cùng tập nghiệm.

Hai phương trình vô nghiệm cũng được gọi là tương đương.
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[image: image1.jpg]Ban Nga da nhan xét diing vi hai hé phuong trinh ciing v6 nghiém 6 nghia I chiing cling co tap
nghiém bing S = ¢ (r8ng).

Ban Phurong nhan xét sai. Chdng han, hai hé phirong trinh:
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d&u c6 v6 s6 nghiém nhung tp nghiém ciia hé (I) dwoc biéu dién bdi dudng thing y = . con tap
nghiém ctla phuong trinh (IT) duoc biéu dién bdi duéng thing y = —z. Hai dudng thing nay 1a
Knhdc nhau nén hai hé dang xét khéng trong dwong (vi kndng ¢6 cing tap nghiém).
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